



活动现场。



表彰2018年度全市“优秀社区消防宣传大使”。



表彰2018年度微型消防站比武先进单位。



与会领导为志愿者服务队进行了授旗。

# 全民参与 防治火灾

## 威海市“119消防宣传月”启动

本报记者 李孟霏 王震 通讯员 黄家龙

11月8日上午,威海市“119消防宣传月”启动仪式在威海市体育场举行。威海市政府副市长、市公安局党委书记、局长叶立耘同志,市政府副秘书长许英文同志等出席启动仪式。参加启动仪式的还有消防支队指战员代表、消防安全委员会成员单位及市直重点单位代表、社区优秀消防宣传大使代表、全市重点单位微型消防站比武代表及志愿者服务队代表共计400余人。

启动仪式上,许英文副秘书长介绍了“119消防宣传月”活动的背景;与会领导为“优秀社区消防宣传大使”代表和全市重点单位微型消防站比武先进单位代表颁发了荣誉证书和奖牌;为志愿者服务队进行了授旗;戚东夼社区徐琳琳代表优秀社区消防宣传大使进行了表态发言。

叶立耘副市长强调,消防安全工作事关社会大局稳定,事关国家、集体和人民群众的生命财产安全。开展消防安全宣传工作,是贯彻落实习近平总书记公共安全教育重要指示精神的具体行动,是提高全民消防安全素质和自防自救能力的重要手段,因此消防宣传教育工作,需要全社会的齐抓共管。每年一度的“119”消防安全宣传月活动,是做好消防安全宣传教育工

作的有效载体,全市各级各部门要以这次活动为契机,不断创新观念、拓宽阵地、丰富内容、改进方法,发挥消防志愿者、社区宣传大使、消防代言人、消防安全管理人和责任人的作用,努力扩大宣传工作的社会影响。

活动现场,分为优秀消防绘画、摄影作品展板区、智慧消防观摩区、消防知识咨询区、消防器材装备展示区、VR消防体验系统展区。

每个展区都亮彩纷呈,在优秀消防绘画、摄影作品展板区,数十幅作品吸引了大家的目光,这些画作都是由威海市部分中小学生亲笔绘制而成,画出了他们心目中的消防员的形象,摄影作品展区的照片展现了消防员平时在工作中的姿态,有训练时的英勇,也有震撼的火灾现场,还有走进群众中的温馨场面,这一幕幕场景让大家对消防员有了全新的认识。

此外,活动现场的两位名叫“威威”的代表威海消防特色的卡通人物形象也十分醒目。“威威”与现场市民互动,发放印有“威威”形象的小礼品和宣传单页,向市民宣传消防安全知识。

围绕“119消防宣传月”,消防部门还将展开一系列的消防安全宣传活动。



消防员现场为市民讲解无人机的使用。



市民现场体验VR。



消防员给市民演示使用救援器材。